



鮑起靜和老公方平、方中信和太太莫可欣、宣萱、余安安到賀。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎)導演劉偉強昨日58歲生日,在西貢匡湖居會所舉行「帶埋班怪獸開PARTY」生日派對,一眾藝人到賀,包括很早到場的鄭伊健、舒淇、文詠珊(Janice Man)、鮑起靜和老公方平、宣萱、余安安、陳奕仁、江美儀、丁羽、王晶、王敏奕、于冬、莊思敏、羅啟銳、張婉婷、方中信和太太莫可欣。劉偉強坦言其妻反對送酒,今年生日好多人送酒和漂亮碗具,而他最難忘是十多年前收到一男性朋友送的快艇作禮物!

### 群星賀壽 太太禁送酒

# 劉偉強最難忘 獲贈快艇



Janice Man表示已傳短訊賀前老闆黎明即將當爸。

導演劉偉強拖老婆入場,再單獨接受訪問,劉偉強表示:「也是邀請往年請開的朋友,大家也是找個藉口聚首一堂,生日願望是大家身體健康,我會繼續努力工作,工作上的目標便不作透露。」目前他正忙著為新片《武林怪獸》做後期工作,配音已完成,原本計劃暑假上映,最後想後期工作做到最好而延後,暫時未定上畫日期,雖然忙著開工,他仍然會趁周末、日假期出海輕鬆一下。問到生日派對是否不醉不歸?他謂:「每年都自己行返家,不過有些朋友唔願走,會繼續來我家飲酒盡興,今年生日好多人送酒和漂亮碗具,我太太就最反對送酒,不想我飲太多,(太太送什麼禮物?)我着她不送,因我的一切都已送

給她了。」劉偉強收過的禮物當中,最難忘是十多年前一位男性朋友送快艇給他,價值6位數字,這個人是鄭伊健嗎?劉笑說:「他未大方到咁!當時我未有遊艇牌照,那次更令我的起心肝考遊艇牌。」說到國語片當紅小生雷震離世,劉偉強說:「對雷震印象好深刻,我們合作過《古惑仔之猛龍過江》,在台灣取景,他是邵氏年代當紅小生,請到他拍戲是好榮幸,覺得他個子高大,行出來好有明星味,之後開中食飯會遇到他,聽聞他好健康,經常打麻雀。」

#### JM恭喜黎明當爸

舒淇架上紅色眼鏡素顏到來,她見到有記者在場表現詫異,落車後只拋下一句:

「我無化妝。」停一停給記者拍照即匆匆入場。

Janice Man帶備靚酒來賀壽星,她笑言:「買禮物給男士較為傷腦筋,女生會容易得多,而自己酒量不佳,只會在喜慶場合先飲一下。」JM又透露已執拾好行裝,準備到上海和外埠地拍攝一部關於珠寶的時裝劇,預計三至四個月工作天,她笑言:「有好野食,劇中飾演一名珠寶設計師,自己好喜歡耳環,不過今日所戴並非珠寶,而是朱義盛。」

問到有否恭賀前老闆黎明即將當爸,她謂:「已傳短訊給對方送上恭喜,(有冇八卦一下他這胎是男是女?)梗係無,我不是八卦的人,沒去追問。」



鄭伊健一早到場賀導演劉偉強58歲生日。



劉導拖老婆入場,再單獨接受訪問。



舒淇架上紅色眼鏡素顏到來。

### 浴室開Live 吸百萬人觀看

## 古巨基約埋好友講老婆

香港文匯報訊 5月於紅館開騷的古巨基,眼見售票反應火爆熱烈,為了答謝歌迷,基仔前晚於自己的私人工作室中,舉行了兩場線上直播微形音樂會,先是於工作室的浴室之中,跟網友進行了一個「浴室Music Live」,接着於外面廚房位置,舉行「阿基廚房」私人派對,兩個Live加起來有超過百萬觀眾同步觀看,非常厲害。

基仔表示,回到他小時候唱歌的初心是源自每晚洗澡邊洗邊唱,所以啟發了他於工作室之浴室中,舉行了一個非常有趣的「浴室Music Live」,基仔與樂隊齊穿浴袍,一小時內吸引了百萬網友同步觀看,網友歌迷瘋狂留言點歌,有歌迷因為浴室場景就點了范曉萱的卡通健康歌《我愛洗澡》,又有歌迷點了劉德華的國語舊歌《馬桶》以為可以難倒基仔,但愛唱歌的基仔,簡直點什麼能唱什麼,這些題目根本難不倒他,但見他於廁所之中,輕輕鬆鬆便把點唱完,令歌迷拍案叫絕。

#### 祖兒點唱《花灑》

隨後,基仔的一班好朋友周慧敏、雷頌德

(Mark)及雷太、森美都來了現場,跟他一同做facebook直播「阿基廚房」,與網友邊聊天邊唱歌。基仔很多好友如關心妍、方力申等都有進入他的facebook同步觀看及為他打氣,連容祖兒收工後也衝進來支持及點唱《花灑》,短短一個晚上,基仔唱盡不少經典金曲,每次他一開口唱歌,網友觀看人數就不斷飆升。

今年首以「人夫」身份踏上紅館舞台,基仔與太太Lorraine的新婚生活,何時生B等,當然就是歌迷最關注的,好友兼演唱會音樂總監Mark與基仔相識十多年,前晚就大爆基仔與老婆當年的地下情令他保守秘密得十分辛苦,「到前幾年,有一日他突然問說,唔該幫我寫首歌畀Lorraine,我就好開心大笑,問佢寫咩歌?寫首《最佳助手》呀?基仔先話『唔好玩嘅,我結婚啦!』當時我真係好開心!好啦你終於肯認,以後唔使咁煩,哈哈。」

隨即有網友留言問阿Mark:「咁你係咪同Leon(黎明)守秘密都守得好辛苦?」,十分搞笑。周慧敏就爆古太與基仔拍拖之後,是有大變化的,因為未拍拖之前的古太平日是會穿短裙仔,低



基仔於浴室之中,跟網友進行Music Live。



基仔的一班好朋友周慧敏、雷頌德夫婦及森美都來到現場做直播。

領衫,但拍拖之後就見她大熱天時都要打底多條褲,包到實一實,之後她也察覺到他倆的關係:「我識古太仲早過基仔。不過我都係同Mark一樣,扮唔知囉。明明見到古太成個人打扮變晒都唔出聲囉,哈哈。」基仔笑言:「我有迫老婆着得密實啲!當年佢第一次帶我入電台派歌宣傳,佢着露臍裝,成個肚臍界我睇晒,我睇到眼都凸埋。哈哈。」

### 華仔兒童節晒自拍

香港文匯報訊 昨日是兒童節,育有一女的劉德華當然相當重視此節日,昨日特別在官方網誌上載一張相,由3款他的個人自拍照合成,見戴着耳筒的他Chok住擺甫士,華仔並留言:「兒童健康快樂成長!」,十分有心地向廣大的兒童送上祝福



孫儷再封后。

### 孫儷擺獎 鄧超想邀功?



孫儷再封后。

香港文匯報訊 第31屆電視劇「飛天獎」暨第25屆電視文藝「星光獎」頒獎典禮前晚在浙江舉行。孫儷憑《那年花開月正月》獲得飛天獎「優秀女演員獎」,開心致詞感謝劇組,並喊話勇敢追夢的年輕人,指堅持自己想做的事情,一定會得到表揚和認可。典禮結束後,鄧超第一時間不

### 內地常食消夜

## 吳千語發「肉」

香港文匯報訊 吳千語早前為一鐘錶品牌拍廣告。纖瘦的千語過去不時被形容為「紙板人」,但廣告拍攝當日見千語明顯增磅了不少,帶點肉感,對此,千語笑說:「我屋企人見到都好驚訝,第一次覺得我真係係肉。」

千語解釋變得圓潤是因為在內地經常食消夜所致:「有時候我仲會親自下廚煮自己喜歡的菜式,自我獎勵,加上內地食物一向較為油膩,所以不知不覺間肥了,但不緊要,之前大家經常覺得我太瘦,現在肥了點OK,最重要是身體健康。」

拍攝當日,千語一早到場化妝準備,在拍攝前亦留心聽從攝影師的要求,務求擺出最合適的姿勢,拍攝過後亦會和團隊一齊翻看照片,力求完美。千語稱今次自己最喜歡是全黑狂野造型,覺得有型之餘還帶點成熟女人味,她解釋:「可能最近忙於拍劇,較少影雜誌、廣告的時尚硬照,好耐無試過這類造型。」

談及個人收藏的手錶,千語

透露自己偏向喜歡收藏古董鐘錶:「仲有一些是媽媽以前買落送給我的,亦有平時別人送給我的禮物。」至於未來的工作,千語透露之後會拍攝網絡電影及網劇,預計需要逗留內地數個月,非常忙碌。



千語換上多個造型拍廣告。



LANY前晚於Music Zone的演唱會,令場場觀眾興奮無比。



LANY主音Paul Klein也唱了Harry Styles的首本名曲。

### 翻唱Harry Styles名曲

## LANY 港騷樂迷High爆

香港文匯報訊(記者 藝能小子)美國三人新晉樂隊LANY(有着Los Angeles New York之意),前晚於九展Music Zone開騷,此乃三子自去年8月以來第二度來港公演。儘管兩次來港相隔只得8個月,卻無損捧場樂迷雅興,依然令現場塞滿了人。

這場演出是LANY自上月起的本年度巡迴第10站,只花16天便唱足10場,由莫斯科唱到上海、澳洲和東南亞多個城市。即使近乎每天都要唱,但他們在台上亦不見倦意,可見三名成員主音Paul Klein、鍵盤手Les Priest和鼓手Jake Goss確是活力十足。全晚LANY共演

了18首歌曲,主要來自去年同名大碟,而他們也唱過像《4EVER》和《Pink Skies》等只收錄在EP的作品。在唱出《It Was Love》時,剪了一把長髮的Paul攀到台前的欄杆牽著歌迷手邊唱歌,引爆前排觀眾的睇騷氣氛;而臨近安哥前Paul還翻唱了英國組合One Direction成員Harry Styles的單飛名曲《Sign of the Times》,讓樂迷感到意外。最後LANY唱了他們兩大主打歌《Super Far》和《ILYSB》,為今次演出畫上句號。之後三子會繼續巡迴,今、明兩晚會在馬尼拉開騷,接著走訪首爾、東京及大阪三地,同時表明會在短期內推出新歌。



《白鹿原》劇組代表出席頒獎典禮。

仰頭大笑的照片,但身旁的人臉都被P上鄧超的表情,果真是逗趣夫妻。